biank BeinmosiHEeHUs 3a1aHus 6

OTBeTbTe Ha cneagywwme  BOMPOCHI: 1.
TpeboBaHnaMm kKakon ctatbun YIMNK P® ponxHo
oTBeYyaTb  3aKnwyeHMe  3Kcneprta? 2. B
cootBeTCcTBMU C Kakoun ctatben YIK PP Bce
AaHHble 3aKrnyeHus aKkcnepTa AONMXKHb
coaepxaTb AokKasatenbctBa? 3. Hecer nn
3KCNepT OTBETCTBEHHOCTb 3a (anbcudukaumro
AOKYMEHTOB OyXxrantepCckom oOT4YeTHoOCTU? 4.
MoryT num ObITb NOKa3aHUA OOBUHAEMbIX
NOfI0XKeHbl B OCHOBY 3KCMEPTHOro 3aKr4veHus,
€Cfin N0 HUM HeT COOTBETCTBYHLMUX NEePBUYHbIX

AOOKYMEHTOB, NOATBEPXAArLWUX NOKasaHuA?

1. 3akiroueHue KcIepTa A0KHO 0TBedaTh TpedoBanusM ct. 204 VIIK PO.

2. B cootBerctBuu co ct. 80 YIIK POD.

3. Her, okcmepr He HECEeT OTBETCTBEHHOCTh 3a (aTbCUPUKAIIIO
JIOKYMEHTOB OyXTajnTepcKoil oTueTHOCTH. OTBETCTBEHHOCTh HECET PYKOBOAMTEIb
WM WUHOW COTPYJIHUK OpPraHU3alMU, Ha KOTOPOTO BO3JI0KEHBI OOS3aHHOCTU IO

BCICHHUIO 6YXFaJITepCKOI>'I OTYCTHOCTH.

4. He MOT'YT, €CJIX 110 HUM HCT COOTBCTCTBYIOIIUX IICPBUYHLIX JJOKYMCHTOB.
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